

# 大学教授与学生放飞世界最大电动纸飞机

4日,同济大学教授沈海军团队的师生成功放飞了一枚纸飞机,它的个头十分惊人,翼展长约3米,堪称纸飞机中的巨无霸。该纸飞机还是电动、可以遥控的。

据悉,这是目前世界上最大的遥控电动纸飞机。它的长度和翼展相当,同样为3米左右,竖起来可顶到房间的天花板。该纸飞机的主打材质为5毫米厚的KT板。之所以称它为纸飞机,是因为它的布局是纸飞机的样子。该飞机俯视图整个机翼为一个三角形,机翼后缘的两个操纵面被设置为副翼和升降面混控,用来操纵飞机的横滚和升降。飞机对称轴处有一个约50度的“V”形凹槽,用于安装发动机、放置锂电池组和有效载荷。

由于整个纸飞机的面积庞大,而KT板相对较薄,飞机容易变形,为此,制作者们对纸飞机的周边及主机翼用塑料边或碳纤维杆进行了加固。飞机的动力为一个KV值为900



这枚纸飞机翼展长约3米,堪称纸飞机中的巨无霸

的大功率无刷电机提供,螺旋桨的直径为25厘米,2.4GHz无线电遥控。飞机的总重量为2.5公斤左右。

“为了保证良好的飞行性能,纸飞机制作前,我们使用流体力学软件对其进行了专门的空气动力

学模拟。试飞前,通过改变电池组的位置对纸飞机的重心进行了精心调整。飞机很大,没想到居然能飞得如此成功!”参加本次纸飞机研制的王翀璟同学说。

据解放网

## ■无奇不有

### 46岁公职人员报名高考 或为当地年龄最大考生

云南省楚雄市卫生局的马亮武做了一个决定:参加2014年的高考。这个决定对他而言并不寻常,他已经46岁了,他的儿子去年刚参加完高考。

“只要能走进高考考场,我就算圆梦了。”未能参加高考,没能上大学,似乎成为马亮武潇洒人生的唯一遗憾。

6月1日清晨,他在新浪博客作打油诗一首,题为《我要高考(序篇):追求梦想》。2日清晨,他再次发文《我要高考(1):咨询》,讲述了他报名参考的曲折故事。博文中他记载,早在去年7

月他就决定参加高考。

此后,他来到楚雄市招生办公室进行咨询。得知不是为了孩子,而是其本人想参加高考后,工作人员都颇为吃惊,并提醒他:“如果考取了是要辞去工作的。”“考了再说呗。”马亮武坚持办完了繁杂的报考手续,相继到辖区派出所、父母所在地派出所以及曾经毕业的中专学校盖了章。

随着手续办完,这也意味着,马亮武正式加入今年的高考大军。这可能是今年云南省年纪最大的考生。 据云南网

### 男子护照遭4岁儿子涂鸦被困韩国

英国媒体报道,近日,一位中国男子在微博上发帖求助,称一家子去韩国旅游,他的护照却被不懂事的儿子涂得乱七八糟,结果无法通过海关,被困在韩国境内。男子希望网友支招,让自己早日回国。

该男子在微博上贴出了4岁儿子的“作品”,护照身份页被涂得面目全非,“小艺术家”用黑色的笔在护照上画了一些动物、几朵花以及几个人物。男子的照片更是被儿子发挥想象力涂得难以辨认容貌,儿子给爸爸画上了山羊胡,在头上和脸旁加了几根头发。结果,男子在返程时,因护照



信息无法得到确认,被韩国海关人员拒绝通关。工作人员告知男子,在这种情况下,无法通过安检登上飞机,不能与儿子及其他家人一起回国。涂鸦护照最初出现在男子的微博上,他写道:“太郁闷了,有没有解决的办法?求教!” 据《中国日报》

### 妇人对邻居家门摇屁股55次 被判罚3万

据台湾东森新闻网报道,台中一名黄姓妇人在去年的7月到9月,朝着张姓邻居的家门口摇屁股多达55次,张姓邻居气炸了,装监视器把她的行为拍下来告上法院。虽然黄姓妇人辩称只是在做运动,但法官不采信,认为她是冲着邻居而来的。3日,依然公然侮辱罪判黄姓妇人罚金3万元(新台币)。

我摇,我摇,我摇摇摇摇,黄姓妇人把屁股对准邻居的家门口猛摇屁股,摇一摇再拍一拍,摇累了干脆蹲下来,这样的行为从去年7月31日至9月10日,一个半月就发

生55次,张姓邻居气炸了,装监视器把黄姓妇人的行为拍下来告上法院。

检方依照公然侮辱罪将黄姓妇人起诉,这让她很不满,强调自己只是在做运动,但是法官认为,黄姓妇人每次都对着张姓邻居的家门口摇屁股,显然是冲着他的,而且这样的动作看起来像是在蹲马桶,有嘲弄的意味,有损张姓邻居的名声,判黄姓妇人罚金3万元。以后想学“蜡笔小新”这样对着特定的人摇屁股,可得三思而后行了。 据中新网

## 4名大学生晒唐僧师徒创意毕业照引围观

据《福州晚报》报道,又是一年毕业季,各类创意毕业照在各大高校走红。

记者在网友晒出的照片中看到,4名男生分别打扮成《西游记》中唐僧、猪八戒、孙悟空、沙僧的模样,其中沙僧肩扛包袱、猪八戒手牵哈士奇(白龙马)。

微博一经发出,引来许多网友围观。不少网友被他们的造型

惊呆了,网友“亲爱的七姑娘”说,已被关注度惊呆了,果然注定是不平静的毕业季。也有网友吐槽,白龙马怎么变成了哈士奇?

据了解,近年来,不少毕业生们为了可以留下大学时代的美好回忆,在校园里拍摄个性毕业照留念。此前不少“宫廷装”“麻将装”“才子装”“悬浮照”等创意毕业照在高校走红。 据台海网



## 武汉一大学宿舍门上贴“钞票”做装饰

近日,一张寝室大门贴满“钞票”的照片在微博上热传,引来许多网友膜拜。不过,这只是会计专业学生的点钞券而已。这是湖北大学知行学院7号楼236寝室,住的是会计系大一女生。为了参加学院举办的“寝室主题设计大赛”,几个女孩突发奇想,用点钞

券装扮寝室门。该寝室的严凤芝同学介绍,“点钞券是会计专业的独特标志,体现了我们与钞票打交道的特点。为了专业需要,大家都会买点钞券来练习点钞的速度和准确性”。

把近50张面值100元的点钞券卷成花朵状,粘在一起,组成心

形和寝室号,一个用“钞票”装扮的“土豪”寝室大门就此诞生了。严凤芝说,室友看着这门,都觉得自己瞬间“高大上”了。

隔壁寝室的林同学开玩笑说,以后没钱了就来这门上撕几张去花。

据荆楚网

郑喜成听了,顿时吓了个毛骨悚然,不寒而栗,他声音颤抖地说,赵老师,这事我、我、我实在不懂,我从来没有想这么多。这都是张书记叫我……写的,我听领导的,还、还、还会有错吗?

赵作家又把眼一瞪,今后千万不要提张书记叫你写的!官场上你不懂!然后又自鸣得意地说,我在县委十几年,谁一撇屁要屁啥屎我都清楚。你赶快回乡下,别在这里转来转去的,以为你有多大功似的!

郑喜成吓得没有把酒喝完,就像做贼似的溜回到古河乡里来,把门一关,只悄悄注意外界的反应。

古河乡里也有很多人围着那份报纸发着议论、骂着娘,其反应之强烈绝不亚于县城。有的看着报纸就顺口哼起民谣来:小车排了一大片,里面坐着贪污犯,先枪毙,后审判,没有一个是冤案!民谣引起一阵笑声,然而笑过之后一切也就归于平静了。

郑喜成不敢出门,更不敢参与这议论。幸亏他用的是笔名夏风,人们所关心的是所报道的事件,至于作者是谁就极少有人深究了。所以新闻界有位名感慨,现在新闻媒体越来越多,名记者却越来越少了,名家都淹没在名家的群体里了。正因为当前缺乏名家效应,



我们的喜娃子才幸免于难,稿子发出来,就连他身边的人,也不知道是他悄悄地干活!

郑喜成躲在小屋子里简直是度日如年,他不敢去县城问问情况,更不敢在乡政府透露一丝风声。他每天躲在办公室里看电视,几乎不漏过每一个节目。这样过了几天,忽听鼓乐声大作,鞭炮声齐鸣,原来县里的电视台在搞现场直播,播音员用激动的声音向全县人民报喜说,具有历史意义的县党代会今日胜利召开!这让远离县城的郑喜成得以了解县城里发生的最新消息,他深深感激电视台,从此便一天到晚守候在电视机旁不动。电视图像虽然不太清晰,但那主席台上的每个领导还是可以看得分明的。第一天,县委全体常委在主席台上就坐,李正春风满面地坐在正中间,并代表县委作了长达三个小时的工

作报告。第二天,他到各代表团去看望代表,一边紧紧地跟代表握手,一边还像在听取代表的意见。第三天进入大会选举阶段,李书记坐在主席台上就有点儿神色不安了,一会儿喝水,一会儿擦汗,那眉头似乎越皱越紧,脸上的得意之情似乎被一阵大风刮跑了。到了会议最后一天,新当选的领导班子登台亮相,李书记便从此消失了。最后,播音员仍然用激动的声音向全县人民报喜说,新的县委诞生了!三天后,市报在一版发了个花边新闻,袁光明当选为县委书记,张春海排在第二,并且代理县长职务,成了第二把手!

这结局令郑喜成长出了一口气,欣喜之情悄然爬上他的眉梢。但他并不急于去找张春海,依然在古河乡平心静气地待着,好像那报道,那会议与他毫无关联似的。郑喜成吃一

蟹,长一智,开始成熟起来了。足足有一个多月,他没有去县城一趟,更不用说去找张春海了。他不去县城有一个最基本的考虑,就是看看张春海到底对他真是重视还是假重视。他暗暗想,我为你出了这么大力,冒了这么大的风险,他如果是个值得我信任的领导,一定会主动来找我,一定会把我调到你身边!

这一天,张春海果然来了。他是来检查春耕生产的,中午在古河乡吃的饭。郑喜成以为张春海会让他去作陪,他在办公室里暗暗等了半天,也没人来叫他去吃。在现任程书记眼里,他哪有资格陪县长吃饭?张春海从上午十二点一直喝到下午五点,在酒桌上竟没提郑喜成一句话。只在临走时,在别人很不经意的时候,轻轻对郑喜成说,你这一两天去县委宣传部一趟,他们找你有事!说罢,往小汽车里一钻,眯溜一声,驶出了乡政府大院……

这话在别人听来只是很随便的捎个信儿,郑喜成却知道这是他盼望已久的佳音。张春海实践了他的许诺,要把郑喜成调到县城里去了。郑喜成眼望着那辆深蓝色奥迪车消失在冬麦摇曳油菜花黄的田野里,一股热泪从他脸上滚落下来。那个程书记却全然不知郑喜成同张春海的这种特殊关系,竟然当着郑喜成的面骂,这小子,爬得真快!(24)